
INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN AÑO 2020 
 

 

MINISTERIO MINISTERIO DE ENERGIA PARTIDA PRESUPUESTARIA 24 

SERVICIO COMISION CHILENA DE ENERGIA NUCLEAR CAPÍTULO PRESUPUESTARIO 03 

DOTACIÓN 293   
 

 

OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 3 30 30.00 

2.- Eficiencia Institucional 5 45 45.00 

3.- Calidad de Servicio 3 25 25.00 

Total 11 100 100.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 30 % 30.00 % 

1 Cobertura de Fiscalización en el año t 97,98 % 100.00 % 
(102.00 /102.00 

)*100 

102.06 % 10 % 10.00 % 

2 Porcentaje de instalaciones radiactivas de 1ª categoría 
autorizadas respecto al total instalaciones radioactivas de 
1ª categoría 

100,0 % 100.00 % 
(316.0 /316.0 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

3 Porcentaje de unidades /entidades fiscalizadas con 
hallazgos  resueltos en año t 

Medir 38.46 % 
(30.00 /78.00 )*100 

Cumple 10 % 10.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 45 % 45.00 % 

4 Porcentaje de aumento de los montos finales de contratos 
de obra de infraestructura pública ejecutados en año t, 
respecto de los montos iniciales establecidos en los 
contratos en el año t 

Medir 0.00 % 
(0.00 /0.00 )*100 

Cumple 10 % 10.00 % 

5 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en 
el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 

Medir 85.15 % 
(2958860.00 

Cumple 10 % 10.00 % 



subtítulos 22 y 29 año t /3475028.00 )*100 

6 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 
del  año t 

15,00 % 13.15 % 
(1776082.00 

/13503812.00 )*100 

114.07 % 10 % 10.00 % 

7 Porcentaje de licitaciones sin oferente en el año t. 5,0 % 1.60 % 
(2.0 /129.0 )*100 

312.50 % 5 % 5.00 % 

8 Índice de eficiencia energética. Medir 82.46 kWh/m2 
2281604.70 
/27670.00  

Cumple 10 % 10.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 25 % 25.00 % 

9 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

100,00 % 100.00 % 
(5.00 /5.00 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

10 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

93,33 % 93.33 % 
(14.00 /15.00 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

11 Tiempo promedio de trámites finalizados 3,00 días 1.62 días 
4144.00 /2563.00  

185.19 % 5 % 5.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 % 

 
 

 


